

# Nagyszabású programot fogadtak el a Római-part fejlesztésére

Kedd délelőtt nagy érdeklődéssel kísért tanácsülés zajlott le Obudán. Napirenden szerepelt a III. kerületi üdürlőhelyek, elsősorban a Római-part mai helyzetének és távlati fejlesztési tervének megvitatása. A közérdekű témához sok tanácsstag szolt hozzá és hasznos javaslatokkal támogatták a kerületi, és általános fővárosi vonatkozásban is nagyon fontos probléma előbbrevitelét. Az óbudai és környéki üdürlőhelyek mind nagyobb szerepet játszanak fővárosunk idegenforgalmában. Nemcsak Budapest lakossága keresi fel előszeretettel a Római-partot, Csillaghegyet és a környék többi üdürlőhelyét, hanem igen sok külföldi is. Nagyon népszerűek a római-parti sátorborok.

Közlekedési, egészségügyi, kereskedelmi, vendéglátóipari és más hasonló problémák várnak megoldásra.

Római-fürdőn 150 üdürlőhely van különféle hatóságok, szervezetek és vállalatok kezelésében. Ezekben az üdürlőhelyekben 100 százalékos elfoglaltság esetén, évente 120 üdültetési napot számítva, 973 200 személy elhelyezését lehetne biztosítani. Ezzel szemben tavaly 189 880 üdültőtöltő pihenőnapjait Római-fürdőn. Ez a rendelkezésre álló férőhelyek alig 20 százalékos kihasználtságára utal. A tanácsnak elég szép, de még jócskán növelhető bevétele van a római-fürdői üdürlőhelyi díjakból. Tavaly például több mint 380 000 forint folyt be ezen a címen. Tanácsi kezelésben az óbudai Duna-part mentén három szabad strandot tartanak fenn, ahol szép vasárnaponként 25—30 000 ember fürdik.

A vita során elhangzott javaslatok alapján, a tanácsülés több határozatot hozott a római-parti üdürlők kulturáltságának emelésére, az üdülőterület fejlesztésére. A révkapi-

tánysággal és a KÖJÁL-lal együtt újabb szabad strandfürdő helyeket jelölnek ki. Növelik a nyilvános közutakat, javítják, korszerűsítik a terület közvilágítását. Hathatos intézkedéseket tesznek az üdülőterület jobb közlekedése érdekében. A római-fürdői BHEV-megállótól a pünkösdfürdői BHEV-megállóig mikrobusz-közlekedést rendszeresítenek. Javaslatot fogadtak el gépkocsi-parkolóhelyek létesítésére. A parti sétányról eltöltik a járműközlekedést.

Az üdürlőhelyek kereskedelmi és vendéglátóipari ellátottságát is erőteljesen fejlesztik a közeljövőben. Már elkészült egy több mint 2000 személyes étterem, üzletház, élelmiszerüzlet építési terve. Gondoskodnak fürdőcikk-kölcsönzőbolt létesítéséről, postahivatalt, fodrászatot és más szolgáltató intézményt is nyitnak majd a Római-parton. Javasolták, vegyék fel a fejlesztési tervbe kertmozi létesítését. Mindezekhez az építkezésekhez, útrendezésekhez a kerület lakossága szívesen ajánl fel társadalmi munkát.

<b>Budapestre vonatkozó újságcikkek</b>			
Szerző:			
Cím: <i>Nagyszabású programot fogadtak el a Római-part fejlesztésére</i>			
Forrás: <i>Nagyon Nemzet</i>			
(Hely)	(Idő)	(Köt. v. füz.)	(Oldal)
	<i>1963. júl. 27.</i>		
Tárgy	Hely	Idő	Személy
	<i>Római-fürdő</i>	<i>"1963"</i>	
OSZTÁLYOZÁS			
<i>613.47</i>			
Helyszám			